

手续办了一年,气站仍未搬迁

有关部门称:搬迁立项核准意见即将出炉,手续办好后就可动工

本报记者 殷亚楠 见习记者 张亚楠

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

“听说搬迁消息好几年了,可一直没见过有具体的动静,到底还搬不搬?”近日,有住在奥体中路的居民询问,附近济南蓝光煤气液化气储存灌装基地搬迁的进展如何。记者走访该煤气公司和多个部门得知,该气站的搬迁立项核准意见即将出炉,并正在办理迁入地土地等相关手续,手续办好后就可动工。



▲济南蓝光煤气液化气储存灌装基地的车间外,堆放了许多煤气罐,后面是林立的居民楼。本报记者 王媛 摄

居民反映

居民区邻近燃气站 希望燃气站早搬迁

“周围这么多居民,而且离得这么近,早应该搬了,不知道为什么一直拖着不动。”日前,家住燕山新居的王先生反映,他们看到和小区仅一路之隔的燃气储存灌装基地迟迟没有搬迁,心里着急。他们想知道这个基地搬迁的进度具体到哪一步了。

据省立医院东院一名不愿透露姓名的工作人员介绍,不仅他们医院离这个灌装基地很近,这个灌装基地的西边、北边都围绕着大型居民区,西边是燕山新居,北边是康桥颐东,这两个居民区离燃气灌装基地最近的地方不过一百来米。这位工作人员说,住在附近小区的居民担心,他们这些天天在医院上班的人也多少有些担心,“况且这附近还有不少高压电线。”

煤气公司

我们也想尽快搬迁 一直忙着准备材料

28日上午,记者来到济南蓝光煤气公司(原百江燃气)液化气储存灌装基地,没看到有搬运的迹象。济南蓝光煤气有限责任公司总经理助理池洪波说,这个项目需要经过省发改委立项核准后才能动工,目前市里一些部门也在协调,公司一直在准备各种材料,“审批手续应该很快能下来,估计省、市发改委这两天就会有明确的项目核准意见。”

对于外界关于“搬迁动作慢”的质疑,池洪波说,出于安全方面的考虑,济南市市政公用事业局和市发改委、规划局、国土局等相关部门对该项目都很慎重,反复论证、确保安全。按照国家相关法律法规的要求,对迁址项目的环保、安全、消防、用地、节能等各方面都要做很多评估、审核,以确定

“在那个地方建是否合适、安全”。另外,有了审批手续,新址项目建设设计施工也需要一定的过程,“我们也想尽快迁到新址”,煤气公司前期主要是准备办理各种审批手续的材料。

据了解,蓝光煤气搬迁项目迁入新址位于济南市炼油厂附近,至于新址的具体位置,池洪波称,由于地块土地的手续没办好,不便透露。

部门回应

多部门正在协调 手续就快办好了

据了解,济南市政协委员张源潮曾在济南市政协十二届四次会议上提出了“省立医院东区北邻的液化气储存库应尽早搬迁”的提案。对于该提案,济南市市政公用事业局在2011年5月进行过答复,根据答复相关内容,市政府已决定对该灌装基地实施搬迁,“力争2012年前搬迁完毕”。

有关部门对政协委员的答复至今已经过去一年多的时间,办理相关手续,涉及到多少部门,材料准备了多少,池洪波说,他们公司没有具体计算过。由于济南市市政公用事业局是燃气公司的行业主管部门,平时许多手续的办理协调由该部门燃气

处出面。另外,该基地搬迁项目作为今年济南市一项重点项目,济南市发改委对项目的推进也起到重要作用。

28日上午,记者联系济南市市政公用事业局燃气处,相关负责人表示,市政公用事业局一直在协调迁址工作,各种手续快办好了,不过具体进程如何,他不愿透露,要记者咨询蓝光煤气方面。提到该项目搬迁的具体进度,济南市发改委交通能源处也是“三缄其口”,一位工作人员咨询了部门有关领导后告诉记者,这个项目的具体情况“现在不方便报道,过段时间方便的话再和媒体联系”。

天材教育

WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城首家一对一个性化辅导机构

历下区教育局天材专项助学金指定机构

夏季学期 一路领先

✓八周年庆,钜惠泉城学子! 超长暑假 提升一“夏”!
快乐学习,我做主! 给泉城学子最有意义的暑期夏令营!

暑期集训嘉年华

学得最好! 玩的最嗨! 花的最少!

8周年庆 全年最优惠!

超长暑期, 别忘给学习“充充电”!

快乐学习 我做主!

暑期名校游

百年名校寻访, 见证名校风采, 切身感受严谨治学精神, 感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的各校风光!

名师大讲堂

小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 奥数经典例题讲解 · 作文高分技巧点拨
中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期夏令营 · 名师大讲堂
毕业生	· 2013 中高考应试能力测试、抢订全年计划 · 精品学习课程 · 名师大讲堂 · 暑期夏令营

就近选择 六大校区

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055